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W ALLGEMEINE LIEFERBEDINGUNGEN

Es gelten ausschließlich die aktuellen Allgemeinen Lieferbedingungen des Fachverbandes der Elektro- und 
Elektronik industrie Österreichs. Diese haben Sie mit den Hauptkatalog erhalten, sind weiters auf www.feei.at zu
finden oder werden auf Anfrage gerne zugesandt.

Verlangte Speditionssendungen und Sondertransporte werden nach Aufwand verrechnet.

Die Annahme von Bestellungen und die Lieferung von Waren erfolgt nur unter der Bedingung, dass diese bis zur
vollständigen Bezahlung unser Eigentum bleiben.

Bei Zahlungsverzug bringen wir 1,25% Verzugszinsen pro Monat in Anrechnung. Gewährte Rabatte und Sonder-
preise werden bei Insolvenz hinfällig.

Jegliche Abänderungen, sowie Ergänzungen bedürfen der Schriftform. Für alle Streitigkeiten aus diesen Ver-
einbarungen ist das Bezirksgericht für Handelssachen Wien oder Handelsgericht Wien zuständig.

Die angegebene Preisinformationen sind unverbindliche Schrack Technik Preisempfehlungen (UVP) in EUR 
exkl. MWSt., gültig ab sofort und ersetzen alle bisherigen Preisangaben.

Sie sind gültig bis auf Widerruf bzw. bis Erscheinen eines Folgekataloges oder einer neuen Preisliste, längstens 
jedoch bis 31.12.2017. Eine Änderung der in dieser Preisliste angegebenen Daten und Preise bleibt jederzeit vor-
behalten. Die Brutto- und Nettopreise können auch während des Kalenderjahres (z.B. wegen einer Rohstoffpreis-
veränderung) angepasst werden.

Bei Bestellungen von Leuchtstofflampen, die von der Mindestverpackungseinheit abweichen, wird ein Ver-
packungszuschlag von EUR 3,40 verrechnet.

Retourwaren werden nur nach unserer vorherigen Zustimmung durch eine Retourmaterialauftragsnummer ange -
nommen. Die Waren müssen originalverpackt sein und der aktuellen Lieferversion entsprechen. Rücknahme-
gebühren können verrechnet werden. Sonderware und kundenspezifisch angefertigte, bedruckte oder etikettierte
Ware wird nicht zurück genommen.

Irrtümer und Satzfehler im Text, Abbildungen bzw. Änderungen der Produktpalette in technischer Ausführung vor -
behalten.

EAG Verordnung:
Diese Preise sind fix, nicht skontierfähig und nicht rabattierbar. Wir behalten uns eine Anpassung der Beträge sowie
der beinhalteten Produktgruppen aufgrund von Änderungen in der Auslegung des Gesetzes durch das Bundes-
ministerium vor (Schrack Global Loaction Nummer: 9008390072721). 

Auf unseren Ausgangsrechnungen werden für alle von der EAG Verordnung betroffenen Produkte folgende EAG-
Gebühren verrechnet:
Leuchtmittel: 0,27 EUR / Stück
Kleingeräte: 0,95 EUR / Stück
Großgeräte: 0,95 EUR / Stück

SILVER LINE is a line of professional luminaires using the latest LED 
technology solutions by SCHRACK TECHNIK. 
The luminaires in the SILVER LINE product line are the perfect 
combination of installation simplicity, high performance and best 
quality at competitive prices.
SILVER LINE is the best replacement for traditional lighting systems 
in various types of commercial facilities and infrastructural objects.

SILVER LINE ist eine professionelle Beleuchtungslinie mit neuster 
LED Technologie von SCHRACK TECHNIK. 
SILVER LINE Leuchten verbinden eine einfache Montage, sehr gute 
Lichtparameter mit einem unschlagbaren Preis. 
SILVER LINE ist die beste Alternative zur bisherigen Standard-
beleuchtung mit der konventionellen Technologie.

1:1 Austausch gegen konventionelle 
Beleuchtungssysteme

EN DE

PROFESSIONAL LED LUMINAIRES

Improvement to the work environment,
reduced stroboscopic eff ect 
(compared to the T8 lamp)

SILVER LINE products are direct 
replacements of traditional lighting 
systems

Verbesserung der Umgebungsbedingungen 
am Arbeitsaplatz, kein Stroboskopeffekt mehr 
(deutliche Stroboskopeff ekte bei T8)

Lower CO2 emission
Weniger CO2 Emissionen

Simple and easy mounting
Einfache und schnelle Montage

Optimized dimensions of luminaires

Lower operating costs and 
energy consumption

Geringere Betriebskosten und 
Energieverbrauch

Optimierte Abmessungen
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SEGON LED ECG GEN.2

EN DE

 ▪ High effi  cacy >100 lm/W

 ▪ Perfect combination of aesthetics 

and ergonomics

 ▪ Fast and easy mounting

 ▪ Maintenance-free operation

 ▪ Hohe Effi  zienz >100 lm/W

 ▪ Perfekte Kombination von Ästhetik 

und Ergonomie

 ▪ Schnelle und einfache Montage

 ▪ Wartungsfreier Betrieb
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EN DE

decorative downlight luminaire for suspended ceilings, degree of 
water and dust-proof IP20 and IP44, for LED light sources, UGR<19

Dekoratives LED Downlight zur Montage in abgehängten 
Decken, Dichtigkeitsgrad IP20 und IP44, UGR<19

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: in the ceiling, with mounting brackets (included) Montage: an der Decke, mithilfe der Halterungen (im Lieferumfang enthalten)

Body: aluminum Gehäuse: Aluminium

Colour: white Farbe: weiß

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Refl ector: aluminum, mat, faceted Refl ektor: Aluminium, matt, facettiert

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +25˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +25˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: shopping centers, museums, galleries, exhibitions, 
exhibitions, offi  ces, hotels, public utility facilities

Einsatzbereich: Einkaufszentren, Museen, Galerien, Vitrinen, Expositionen, 
Büroräume, Hotels, gemeinnützige Objekte

SEGON LED ECG GEN.2

  

    

  SEGON LED ECG GEN.2 5000lm    LIG3100059

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG3100001

  

LIG3100059

  

                          

               

CCT

K   
IP

  
IK

 
  WxH 

  W 

Protection Class: I | Schutzklasse: I

LIG3100001 2x18W (48W) 16 18 2300 1900 106 3000 IP20 IK05 240 140 215 5W

LIG3100002 2x18W (48W) 16 18 2300 1900 106 4000 IP20 IK05 240 140 215 5W

LIG3100003 2x26W (64W) 22 24 3000 2500 104 3000 IP20 IK05 240 140 215 5W

LIG3100004 2x26W (64W) 22 24 3000 2500 104 4000 IP20 IK05 240 140 215 5W

LIG3100005 2x18W (48W) 16 18 2300 1900 106 3000 IP20/44 IK05 240 140 215

LIG3100006 2x18W (48W) 16 18 2300 1900 106 4000 IP20/44 IK05 240 140 215

LIG3100007 2x26W (64W) 22 24 3000 2500 104 3000 IP20/44 IK05 240 140 215

LIG3100008 2x26W (64W) 22 24 3000 2500 104 4000 IP20/44 IK05 240 140 215

Protection Class: II | Schutzklasse: II

LIG3100056 2x42W (102W) 39 44 5300 3950 90 3000 IP20 IK07 240 136 215 5W

LIG3100057 2x42W (102W) 39 44 5500 4100 93 4000 IP20 IK07 240 136 215 5W

LIG3100058 2x42W (102W) 39 44 5300 3950 90 3000 IP20/44 IK07 240 136 215 5W

LIG3100059 2x42W (102W) 39 44 5500 4100 93 4000 IP20/44 IK07 240 136 215 5W 

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 35W



SEGON LED DALI GEN.2

EN DE

decorative downlight luminaire for suspended ceilings, 
degree of water and dust-proof IP20 and IP44, for LED 
light sources, UGR<19

Dekoratives LED Downlight zur Montage in abgehängten 
Decken, Dichtigkeitsgrad IP20 und IP44, UGR<19

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: in the ceiling, with mounting brackets 
(included)

Montage: an der Decke, mithilfe der Halterungen 
(im Lieferumfang enthalten)

Body: aluminum Gehäuse: Aluminium

Colour: white Farbe: weiß

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 2x1,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 2x1,5 mm² 
Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: DALI Ausrüstung: DALI

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Refl ector: aluminum, mat, faceted Refl ektor: Aluminium, matt, facettiert

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +25˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +25˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: shopping centers, museums, 
galleries, exhibitions, exhibitions, offi  ces, hotels, 
public utility facilities

Einsatzbereich: Einkaufszentren, Museen, 
Galerien, Vitrinen, Expositionen, Büroräume, Hotels, 
gemeinnützige Objekte

 Luminous fl ux tolerance +/- 10% |      Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG3100033

  

                      

     
IP

            

CCT

K  
 WxH 

  W 

LIG3100033 2x18W (48W) IP20 16 20 2300 1900 95 3000 240 105 215 5W

LIG3100034 2x18W (48W) IP20 16 20 2300 1900 95 4000 240 105 215 5W

LIG3100035 2x26W (64W) IP20 22 26 3000 2700 104 3000 240 105 215 5W

LIG3100036 2x26W (64W) IP20 22 26 3000 2700 104 4000 240 105 215 5W

LIG3100037 2x18W (48W) IP20/44 16 20 2300 1900 95 3000 240 105 215 5W

LIG3100038 2x18W (48W) IP20/44 16 20 2300 1900 95 4000 240 105 215 5W

LIG3100039 2x26W (64W) IP20/44 22 26 3000 2700 104 3000 240 105 215 5W

LIG3100040 2x26W (64W) IP20/44 22 26 3000 2700 104 4000 240 105 215 5W

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request4 5W



SEGON LED EM 3H GEN.2

EN DE

decorative downlight luminaire for suspended ceilings, degree of 
water and dust-proof IP20 and IP44, for LED light sources, UGR<19

Dekoratives LED Downlight zur Montage in abgehängten 
Decken, Dichtigkeitsgrad IP20 und IP44, UGR<19

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: in the ceiling, with mounting brackets (included) Montage: an der Decke, mithilfe der Halterungen (im Lieferumfang enthalten)

Body: aluminum Gehäuse: Aluminium

Colour: white Farbe: weiß

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 4x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 4x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Refl ector: aluminum, mat, faceted Refl ektor: Aluminium, matt, facettiert

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +25˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +25˚C

Other remarks: 3h emergency module Weitere Hinweise: Notlichtmodul 3h

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: shopping centers, museums, galleries, exhibitions, 
exhibitions, offi  ces, hotels, public utility facilities

Einsatzbereich: Einkaufszentren, Museen, Galerien, Vitrinen, Expositionen, 
Büroräume, Hotels, gemeinnützige Objekte

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG100025B

  

                          

     
IP

            

CCT

K  
  WxH 

  W 

LIG100025B 2x18W (48W) IP20 16 18 2300 1900 106 3000 240 110 215 5W 

LIG100026B 2x18W (48W) IP20 16 18 2300 1900 106 4000 240 110 215 5W

LIG100027B 2x26W (64W) IP20 22 24 3000 2500 104 3000 240 110 215 5W

LIG100028B 2x26W (64W) IP20 22 24 3000 2500 104 4000 240 110 215 5W

LIG100029B 2x18W (48W) IP20/44 16 18 2300 1900 106 3000 240 110 215 5W

LIG100030B 2x18W (48W) IP20/44 16 18 2300 1900 106 4000 240 110 215 5W

LIG100031B 2x26W (64W) IP20/44 22 24 3000 2500 104 3000 240 110 215 5W

LIG100032B 2x26W (64W) IP20/44 22 24 3000 2500 104 4000 240 110 215 5W

IK 10

IK 05

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 55W



SEGON 170 ECO

EN DE

 ▪ Perfect combination of aesthetics and 

ergonomics

 ▪ Universal design

 ▪ Fast and easy mounting

 ▪ Maintenance-free operation

 ▪ Perfekte Kombination von Ästhetik 

und Ergonomie

 ▪ Universelles Design

 ▪ Schnelle und einfache Montage

 ▪ Wartungsfreier Betrieb

  

  

  

  

  

SEGON 170 ECO

6



EN DE

Decorative downlight luminaire for suspended 
ceilings, for LED light sources.

Dekoratives LED Downlight zur Montage in abgehängten 
Decken.

SEGON 170 ECO

LIG3100102

  

LIG3100106

  

              

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: in the ceiling, with mounting brackets (included) Montage: an der Decke, mithilfe der Halterungen (im 
Lieferumfang enthalten)

Body: plastic Gehäuse: Kunststoff 

Colour: white Farbe: weiß

Diff user: opal plexiglass (PLX) Abdeckung: Opal Plexiglas (PLX)

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 2x1,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 2x1,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Light distribution: omnidirectional Lichtverteilung: Rundstrahl

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Refl ector: white, aluminum mat faceted Refl ektor: weiß, Aluminium matt facettiert

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Other remarks: Mounting in ceilings 8-25 mm thick Weitere Hinweise: Einbau in Decken 8-25 mm dick

Lifetime (L70B50): 30 000 h Lebensdauer (L70B50): 30 000 h

Lifetime (L80B10): 30 000 h Lebensdauer (L80B10): 30 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: shopping centers, halls, corridors, museums, 
galleries, exhibitions, exhibitions, offi  ces, hotels, public utility 
facilities

Einsatzbereich: Einkaufszentren, Korridoren, Flure, 
Museen, Galerien, Vitrinen, Expositionen, Büroräume, Hotels, 
gemeinnützige Objekte

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

               

CCT

K      
  WxH 

  W 

Reflector: white | Reflektor: weiß

LIG3100102 2x13 (34W) 10 13 1600 1050 81 3000 ≥80 0 ... +45 170 90 155

LIG3100103 2x13 (34W) 10 13 1600 1050 81 4000 ≥80 0 ... +45 170 90 155

LIG3100104 2x18 (48W) 19 21 2600 1900 90 3000 ≥80 0 ... +35 170 90 155

LIG3100105 2x18 (48W) 19 21 2600 1900 90 4000 ≥80 0 ... +35 170 90 155

Reflector: aluminum mat faceted | Reflektor: Aluminium matt facettiert

LIG3100106 2x13 (34W) 10 13 1600 1100 85 3000 ≥80 0 ... +45 170 90 155

LIG3100107 2x13 (34W) 10 13 1600 1100 85 4000 ≥80 0 ... +45 170 90 155

LIG3100108 2x18 (48W) 19 21 2600 1950 93 3000 ≥80 0 ... +35 170 90 155

LIG3100109 2x18 (48W) 19 21 2600 1950 93 4000 ≥80 0 ... +35 170 90 155

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 75W



  

  

  

  

  

SOLINA 242

EN DE

 ▪ High effi  cacy >100 lm/W

 ▪ Glare minimizing optics UGR <19

 ▪ Perfect combination of 

aesthetics and ergonomics

 ▪ Fast and easy mounting

 ▪ Hohe Effi  zienz >100 lm/W

 ▪ Niedriges Blendungseff ekt UGR<19

 ▪ Perfekte Kombination von Ästhetik 

und Ergonomie

 ▪ Schnelle und einfache Montage

C LIC K C LIC K
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EN DE

surface mounted luminaire for LED light sources LED Downlight

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly on the ceiling Montage: direkt an der Decke

Body: steel sheet and aluminum Gehäuse: Stahlblech und Aluminium

Colour: white Farbe: weiß

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED, DALI Ausrüstung: ED, DALI

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Refl ector: aluminum, mat, faceted Refl ektor: Aluminium, matt, facettiert

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +30˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +30˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: shopping centers, museums, galleries, exhibitions, 
exhibitions, offi  ces, hotels, public utility facilities

Einsatzbereich: Einkaufszentren, Museen, Galerien, Vitrinen, 
Expositionen, Büroräume, Hotels, gemeinnützige Objekte

SOLINA 242

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG3100042

  

3100061

  

                    

               

CCT

K  
 WxH 

Type: STANDARD | Art: STANDARD

LIG3100042 2x18W (48W) 16 18 2300 1900 106 3000 242 238 5W

LIG3100043 2x18W (48W) 16 18 2300 1900 106 4000 242 238 5W

LIG3100044 2x26W (64W) 22 24 3000 2500 104 3000 242 238 5W

LIG3100045 2x26W (64W) 22 24 3000 2500 104 4000 242 238

LIG3100061 2x42W (102W) 39 44 5300 3950 90 3000 242 238 5W

LIG3100062 2x42W (102W) 39 44 5500 4100 93 4000 242 238 5W

Type: DALI | Art: DALI

LIG3100069 2x18W (48W) 16 18 2300 1900 106 3000 242 238 5W

LIG3100070 2x18W (48W) 16 18 2300 1900 106 4000 242 238 5W

LIG3100071 2x26W (64W) 22 24 3000 2500 104 3000 242 238 5W

LIG3100072 2x26W (64W) 22 24 3000 2500 104 4000 242 238 5W

LIG3100063 2x42W (102W) 39 44 5300 3950 90 3000 242 238 5W

LIG3100064 2x42W (102W) 39 44 5500 4100 93 4000 242 238 5W

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 95W
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GIACOMO CONTI BOUTIQUE
Zielona Góra, Poland



  

  

  

  

VITO LED

EN

DE

 ▪ Passive cooling system

 ▪ Tiltable optics allow for directing

 the light in an optimal way

 ▪ Passives Kühlsystem

 ▪ Kippbare Optik ermöglicht die präzise 

Lichteinstellung

Passive cooling system

Tiltable optics allow for directing

the light in an optimal way

Passives Kühlsystem

Kippbare Optik ermöglicht die präzise 

Lichteinstellung

90° 360°
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EN DE

modern, interior spotlight equipped with LED light sources, available in two colour 
temperatures, adjusted for direct connection to 3 -phase track, none driver required

moderne LED Strahler für die LED-Module, in zwei Lichtfarben erhältlich, 
direkt zur Stromschiene geeignet, ohne Betriebsgerät

N

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: in 3-phase track Montage: an die 3-Phasen-Schiene

Body: high pressure die-cast aluminum Gehäuse: Aluminium Hochdruckeinspritzung

Colour: white Farbe: weiß

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: in 3-phase track Elektrischer Anschluss: an die 3-Phasen-Schiene

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Refl ector: aluminum, polished, faceted Refl ektor: facettiert

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +35˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: boutiques, galleries, shopping centers, car 
showrooms, museums, exhibitions, exhibitions

Einsatzbereich: Boutiquen, Galerien, Einkaufszentren, 
Autosalons, Museen, Vitrinen, Expositionen

VITO LED

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG2100001

  

LIG2100003

  

LIG2100005

  

                

                 

CCT

K  
  LxWxH 

LIG2100001 20W (28W) 20° 26 26 2000 1550 60 3000 145 88 200 5W

LIG2100002 20W (28W) 20° 25 25 2000 1550 62 4000 145 88 200 5W

LIG2100003 20W (28W) 40° 26 26 2000 1550 60 3000 145 88 200 5W

LIG2100004 20W (28W) 40° 25 25 2000 1550 62 4000 145 88 200 5W

LIG2100005 35W (43W) 20° 29 29 3000 2050 71 3000 145 88 200 5W

LIG2100006 35W (43W) 20° 29 29 3000 2250 78 4000 145 88 200 5W

LIG2100007 35W (43W) 40° 29 29 3000 2100 72 3000 145 88 200 5W

LIG2100008 35W (43W) 40° 29 29 3000 2250 78 4000 145 88 200 5W
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VITO DC LED

EN

DE

 ▪ Passive cooling system

 ▪ Tiltable optics allow for directing the 

light in an optimal way

 ▪ Perfect for retail lighting

 ▪ Passives Kühlsystem

 ▪ Kippbare Optik ermöglicht die präzise 

Lichteinstellung

 ▪ Perfekt für Shopbeleuchtung
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EN DE

modern, interior spotlight equipped with LED light 
sources, available in two colour temperatures

moderne LED Strahler für die LED Lichtquellen, in zwei 
Lichtfarben erhältlich

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: in 3-phase track Montage: an die 3-Phasen-Schiene

Body: high pressure die-cast aluminum Gehäuse: Aluminium Hochdruckeinspritzung

Colour: white, gray, black Farbe: weiß, grau, schwarz

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: in 3-phase track Elektrischer Anschluss: an die 3-Phasen-Schiene

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Refl ector: aluminum, polished, faceted Refl ektor: facettiert

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... 35˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... 35˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: boutiques, delicatessen, jeweler, shopping 
centers, supermarkets, museums

Einsatzbereich: Boutiquen, Feinkost, Juweliers, 
Einkaufszentren, Supermärkte, Museen

VITO DC LED
                

  

Colour
Farbe

           

CCT

K  
  LxWxH 

LIG15L0101 20° weiß 27 30 3400 2500 83 3000 240 92 235 5W

LIG15L0102 40° weiß 27 30 3400 2500 83 3000 240 92 235

LIG25L0101 20° grau 27 30 3400 2500 83 3000 240 92 235 5W

LIG25L0102 40° grau 27 30 3400 2500 83 3000 240 92 235 5W

LIG35L0101 20° schwarz 27 30 3400 2500 83 3000 240 92 235 5W

LIG35L0102 40° schwarz 27 30 3400 2500 83 3000 240 92 235 5W

LIG15L0201 20° weiß 27 30 3500 2550 85 4000 240 92 235 5W

LIG15L0202 40° weiß 27 30 3500 2550 85 4000 240 92 235

LIG25L0201 20° grau 27 30 3500 2550 85 4000 240 92 235 5W

LIG25L0202 40° grau 27 30 3500 2550 85 4000 240 92 235 5W

LIG35L0201 20° schwarz 27 30 3500 2550 85 4000 240 92 235 5W

LIG35L0202 40° schwarz 27 30 3500 2550 85 4000 240 92 235 5W

LIG15L0302 20° weiß 34 38 4100 3200 84 3000 240 92 235 5W

LIG15L0301 40° weiß 34 38 4100 3150 83 3000 240 92 235 5W

LIG25L0302 20° grau 34 38 4100 3200 84 3000 240 92 235 5W

LIG25L0302 40° grau 34 38 4100 3150 83 3000 240 92 235 5W

LIG35L0301 20° schwarz 34 38 4100 3200 84 3000 240 92 235 5W

LIG35L0302 40° schwarz 34 38 4100 3150 83 3000 240 92 235 5W

LIG15L0401 20° weiß 34 38 4350 3400 89 4000 240 92 235 5W

LIG15L0402 40° weiß 34 38 4350 3350 88 4000 240 92 235

LIG25L0401 20° grau 34 38 4350 3400 89 4000 240 92 235 5W

LIG25L0402 40° grau 34 38 4350 3350 88 4000 240 92 235 5W

LIG35L0401 20° schwarz 34 38 4350 3400 89 4000 240 92 235 5W

LIG35L0402 40° schwarz 34 38 4350 3350 88 4000 240 92 235 5W
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LIG15L0102

  



  

  

  

  

  

SELENA MAT LED

EN DE

 ▪ High effi  cacy >100 lm/W

 ▪ Glare minimizing 

optics UGR <17

 ▪ Universal design

 ▪ Fast and easy mounting

 ▪ Maintenance-free operation

 ▪ Hohe Effi  zienz >100 lm/W

 ▪ Blend Minimierung UGR <17

 ▪ Universelles Design

 ▪ Schnelle und einfache Montage

 ▪ Wartungsfreier Betrieb

S
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EN DE

modern recessed luminaire for modular suspended 
ceilings for LED light sources

Moderne Leuchte zum Einbau in den abgehängten 
Moduldecken für LED-Lichtquellen

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly in the ceiling construction Montage: direkt an der Deckenkonstruktion

Body: powder-painted steel sheet Gehäuse: pulverbeschichtetes Stahlblech

Colour: white Farbe: weiß

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Louver: mat aluminum Raster: aus Aluminium matt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Available on request: DALI Auf Anfrage verfügbar: DALI

Operating temperature range: 0˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +35˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: offi  ces, hospitals, laboratories, supermarkets, 
classrooms, auditorium

Einsatzbereich: Büroräume, Krankenhäuser, Laboratorien, 
Supermärkte, Unterrichtssäle, Aula

SELENA MAT LED

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

                    

LIG6100116

  

               

CCT

K  
  LxWxH 

  LxW 

Louver: mat aluminum | Raster: aus Aluminium matt

LIG6100116 3x14W (57W) 26 29 3550 2800 97 3000 595 595 65 600 600 5W

LIG6100117 3x14W (57W) 26 29 3650 2900 100 4000 595 595 65 600 600 5W

LIG6100118 4x14W (76W) 35 39 4700 3700 95 3000 595 595 65 600 600

LIG6100119 4x14W (76W) 35 39 4850 3850 99 4000 595 595 65 600 600

Accessories | Zubehör

  

LIG1000605

Mounting frame for plasterboard 
ceilings 595x595
 
Einbaurahmen 595x595 für Montage 
in abgehängten Decken

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 175W



ŁOMŻA SCIENCE PARK
Łomża, Poland



EN DE

modern recessed luminaire for modular suspended 
ceilings for LED light sources

Moderne Leuchte zum Einbau in den abgehängten 
Moduldecken für LED-Lichtquellen

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly in the ceiling construction Montage: direkt an der Deckenkonstruktion

Body: powder-painted steel sheet Gehäuse: pulverbeschichtetes Stahlblech

Colour: white Farbe: weiß

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Louver: mat aluminum Raster: aus Aluminium matt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Available on request: DALI Auf Anfrage verfügbar: DALI

Operating temperature range: 0˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +35˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: offi  ces, hospitals, laboratories, supermarkets, 
classrooms, auditorium

Einsatzbereich: Büroräume, Krankenhäuser, Laboratorien, 
Supermärkte, Unterrichtssäle, Aula

SELENA MAT LED

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

                    

LIG6100124

  

               

CCT

K  
  LxWxH 

  LxW 

Louver: mat aluminum | Raster: aus Aluminium matt

LIG6100124 3x14W (57W) 26 29 3550 2800 97 3000 622 622 65 625 625 5W

LIG6100125 3x14W (57W) 26 29 3650 2900 100 4000 622 622 65 625 625 5W

LIG6100126 4x14W (76W) 35 39 4700 3700 95 3000 622 622 65 625 625

LIG6100127 4x14W (76W) 35 39 4850 3850 99 4000 622 622 65 625 625
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SELENA MAT LED

EN DE

 ▪ High effi  cacy >100 lm/W

 ▪ Glare minimizing optics

 ▪ Universal design

 ▪ Fast and easy mounting

 ▪ Maintenance-free operation

 ▪ Hohe Effi  zienz >100 lm/W

 ▪ Blend Minimierung

 ▪ Universelles Design

 ▪ Schnelle und einfache Montage

 ▪ Wartungsfreier Betrieb

20



EN DE

modern recessed luminaire for modular suspended 
ceilings for LED light sources

Moderne Leuchte zum Einbau in den abgehängten 
Moduldecken für LED-Lichtquellen

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly in the ceiling construction Montage: direkt an der Deckenkonstruktion

Body: powder-painted steel sheet Gehäuse: pulverbeschichtetes Stahlblech

Colour: white Farbe: weiß

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Louver: mat aluminum Raster: aus Aluminium matt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Available on request: DALI Auf Anfrage verfügbar: DALI

Operating temperature range: 0˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +35˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: offi  ces, hospitals, laboratories, supermarkets, 
classrooms, auditorium

Einsatzbereich: Büroräume, Krankenhäuser, Laboratorien, 
Supermärkte, Unterrichtssäle, Aula

SELENA MAT LED

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |  Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG6100145

  

                    

               

CCT

K  
  LxWxH 

  LxW 

Louver: mat aluminum | Raster: aus Aluminium matt

LIG6100145 2x28W (68W) 35 39 4700 3700 95 3000 1195 295 65 1200 300 5W

LIG6100146 2x28W (68W) 35 39 4850 3850 99 4000 1195 295 65 1200 300 5W
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SELENA OP LED
  

  

  

  

  

EN DE

 ▪ High effi  cacy >110 lm/W

 ▪ Maintenance-free operation

 ▪ Universal design

 ▪ Hohe Effi  zienz >110 lm/W

 ▪ Wartungsfreier Betrieb

 ▪ Universelles Design

1

2

1

2

1

2

3

25 mm

N - blue

L - brown

DA - white

DA - white

DALI
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SELENA OP LED

EN DE

modern recessed luminaire for LED light sources 
emitting light with it’s entire diff user surface

moderne Einbauleuchte für LED-Lichtquelle, leuchtet mit 
die gesamte Oberfl äche der Linse

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly in the ceiling construction Montage: direkt an der Deckenkonstruktion

Body: powder-painted steel sheet Gehäuse: pulverbeschichtetes Stahlblech

Colour: white Farbe: weiß

Diff user: acrylic (PMMA) Abdeckung: Acrylglas (PMMA)

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 2x1,5 mm²/4x1,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 2x1,5 mm²/4x1,5 mm²  
Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED, DALI Ausrüstung: ED, DALI

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +35˚C

Lifetime (L70B50): 60 000 h Lebensdauer (L70B50): 60 000 h

Lifetime (L80B10): 50 000 h Lebensdauer (L80B10): 50 000 h

Lifetime (TM21 L90B10): 30 000 h Lebensdauer (TM21 L90B10): 30 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: offi  ces, classrooms, auditorium Einsatzbereich: Büroräume, Unterrichtssäle, Aula

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG6100149

  

                

Way of lighting | Belechtungsart

                 

CCT

K  
  LxWxH 

  LxW 

Type: 600x600 | Art: 600x600

LIG6100149 4x14W T5 (76W) ED 35 39 4900 4150 106 3000 595 595 80 600 600

LIG6100150 4x14W T5 (76W) ED 35 39 5100 4350 112 4000 595 595 80 600 600

LIG6100151 4x14W T5 (76W) DALI 35 39 4900 4150 106 3000 595 595 80 600 600 5W

LIG6100152 4x14W T5 (76W) DALI 35 39 5100 4350 112 4000 595 595 80 600 600 5W

Type: 625x625 | Art: 625x625

LIG6100153 4x14W T5 (76W) ED 35 39 4900 4150 106 3000 620 620 80 625 625

LIG6100154 4x14W T5 (76W) ED 35 39 5100 4350 112 4000 620 620 80 625 625

LIG6100155 4x14W T5 (76W) DALI 35 39 4900 4150 106 3000 620 620 80 625 625 5W

LIG6100156 4x14W T5 (76W) DALI 35 39 5100 4350 112 4000 620 620 80 625 625 5W

Accessories | Zubehör

  

LIG1000605
Mounting frame for plasterboard 
ceilings 595x595
 
Einbaurahmen 595x595 für Montage 
in abgehängten Decken
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SELENA OP ECO LED

EN DE

 ▪ High effi  cacy >100 lm/W

 ▪ Universal design

 ▪ Fast and easy mounting

 ▪ Maintenance-free operation

 ▪ Hohe Effi  zienz >100 lm/W

 ▪ Universelles Design

 ▪ Schnelle und einfache Montage

 ▪ Wartungsfreier Betrieb
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EN DE

modern recessed luminaire for modular suspended 
ceilings for LED light sources

Moderne Leuchte zum Einbau in den abgehängten 
Moduldecken für LED-Lichtquellen

SELENA OP ECO LED

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

                    

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly in the ceiling construction Montage: direkt an der Deckenkonstruktion

Body: powder-painted steel sheet Gehäuse: pulverbeschichtetes Stahlblech

Colour: white Farbe: weiß

Diff user: opal plexiglass (PLX) Abdeckung: Opal Plexiglas (PLX)

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: EASY CONNECT Ausrüstung: EASY CONNECT

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +35˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: pathways, conference rooms Einsatzbereich: Verkehrsstränge, Konferenzsäle

               

CCT

K  
  LxWxH 

  LxW 

Type of equipment: EASY CONNECT | Ausrüstung: EASY CONNECT

LIG6100067 3x14W (57W) 22 24 3150 2600 108 3000 595 595 60 600 600 5W

LIG6100068 3x14W (57W) 22 24 3150 2600 108 4000 595 595 60 600 600 5W

LIG6100069 4x14/18W (76W/96W) 33 37 4500 3700 100 3000 595 595 60 600 600 5W

LIG6100070 4x14/18W (76W/96W) 33 37 4500 3700 100 4000 595 595 60 600 600 5W

Accessories | Zubehör

  

LIG1000605
Mounting frame for plasterboard 
ceilings 595x595
 
Einbaurahmen 595x595 für Montage 
in abgehängten Decken

LIG6100067

  

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 255W



DHL CENTRE 
Leipzig, Germany



SELENA OP ECO LED

EN DE

modern recessed luminaire for modular suspended 
ceilings for LED light sources

Moderne Leuchte zum Einbau in den abgehängten 
Moduldecken für LED-Lichtquellen

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly in the ceiling construction Montage: direkt an der Deckenkonstruktion

Body: powder-painted steel sheet Gehäuse: pulverbeschichtetes Stahlblech

Colour: white Farbe: weiß

Diff user: opal plexiglass (PLX) Abdeckung: Opal Plexiglas (PLX)

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: EASY CONNECT Ausrüstung: EASY CONNECT

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +35˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: pathways, conference rooms Einsatzbereich: Verkehrsstränge, Konferenzsäle

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG6100031

  

                    

               

CCT

K  
  LxWxH 

  LxW 

Type of equipment: EASY CONNECT | Ausrüstung: EASY CONNECT

LIG6100031 3x14W (57W) 22 24 3150 2600 108 3000 622 622 60 625 625 5W

LIG6100011 3x14W (57W) 22 24 3150 2600 108 4000 622 622 60 625 625 5W

LIG6100032 4x14/18W (76W/96W) 33 37 4500 3700 100 3000 622 622 60 625 625 5W

LIG6100012 4x14/18W (76W/96W) 33 37 4500 3700 100 4000 622 622 60 625 625 5W
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SIMPLE LINE LED 

EN DE

 ▪ High effi  cacy >100 lm/W

 ▪ Fast and easy mounting

 ▪ Universal design

 ▪ Hohe Effi  zienz >100 lm/W

 ▪ Schnelle und einfache Montage

 ▪ Universelles Design

  

  

  

  

CLICK

CLICK

CLICK

CLICK

CLICK
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EN DE

modern continuous line luminaire featuring LED light sources moderne Lichtbandleuchte mit LED

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: suspended, on wire suspension (on request), surface mounted Montage: suspendiert, auf Seilaufhängung (auf Bestellung), Aufbau

Body: aluminium profi le Gehäuse: Aluprofi l

Colour: white Farbe: weiß

Diff user: opal plexiglass (PLX) Abdeckung: Opal Plexiglas (PLX)

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x1,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x1,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: STANDARD, DALI Ausrüstung: STANDARD, DALI

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Available on request: through wiring Auf Anfrage verfügbar: Durchgangsverdrahtung

Operating temperature range: 0˚C ... +25˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +25˚C

Additional equipment: mounting bracket (1 pc. for 1m luminaire, 2 pcs. 
for 2m luminaire)

Zusätzliche Ausstattung: Montagehalter (1 Stck. Für 1 m Leuchte, 
2 Stk. Für 2m Leuchte)

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: shopping centers, supermarkets Einsatzbereich: Einkaufszentren, Supermärkte

SIMPLE LINE LED 

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |  Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG8100001

  

            

Accessories | Zubehör

  

LIG3000768

Asymmetrical 
aluminum mirror 
refl ector (glossy) 

Alurefl ektor 
hochglanz 
asymmetrisch

  

LIG3000769

Double asymmetrical 
aluminum mirror 
refl ector (glossy) 
 
Alurefl ektor 
hochglanz doppel 
asymmetrisch

  

LIG3100791

SIMPLE LINE LED Starter KIT 3-pole (1x 
power connector, 2x end cap, 1x mounting 
bracket, 
2x cover masking for refl ector)

SIMPLE LINE LED Starter KIT 3-polig (1x 
Stromanschluss, 2x Endkappe, 
1x Montagehalter, 2x Refl ektor Maskierung)

LIG3100792

SIMPLE LINE LED Starter KIT 5-pole (1x 
power connector, 2x end cap, 1x mounting 
bracket, 2x cover masking for refl ector) 

SIMPLE LINE LED Starter KIT 5-polig 
(1x Stromanschluss, 2x Endkappe, 1x 
Montagehalter, 2x Refl ektor Maskierung)

     
IP

            

CCT

K  
  LxWxH 

Type of equipment: STANDARD | Ausrüstung: STANDARD

LIG8100001 1x39W (46W) IP20 26 31 3500 3200 103 3000 1014 40 60 5W

LIG8100002 1x39W (46W) IP20 26 31 3600 3300 106 4000 1014 40 60

LIG8100003 2x39W (92W) IP20 51 62 7000 6400 103 3000 2014 40 60 5W

LIG8100004 2x39W (92W) IP20 51 62 7200 6600 106 4000 2014 40 60

Type of equipment: DALI | Ausrüstung: DALI

LIG8100009 1x39W (46W) IP20 26 32 3500 3200 100 3000 1014 40 60 5W

LIG8100010 1x39W (46W) IP20 26 32 3600 3300 103 4000 1014 40 60 5W

LIG8100011 2x35W (84W) IP20 51 63 7000 6400 102 3000 2014 40 60 5W

LIG8100012 2x35W (84W) IP20 51 63 7200 6600 105 4000 2014 40 60 5W
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SLAVO LED

14 mm

N - blue

L - brown

EN DE

 ▪ High effi  cacy >96lm/W

 ▪ Universal design

 ▪ Simple mounting

 ▪ Hohe Effi  zienz >95 lm/W

 ▪ Universelles Design

 ▪ Einfache Montage
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SLAVO LED

EN DE

modern plafond supplied with LED light sources moderne Deckenleuchte mit LED Lichtquelle

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly on the ceiling Montage: direkt an der Decke

Body: ABS plastic Gehäuse: ABS Kunststoff 

Colour: white Farbe: weiß

Diff user: polycarbonate Abdeckung: Polycarbonat

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 2x1,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 2x1,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Light distribution: rotationally-asymmetric Lichtverteilung: rotierend-asymmetrisch

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +25˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +25˚C

Lifetime (TM21 L90B10): 30 000 h Lebensdauer (TM21 L90B10): 30 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: public utility facilities, halls, staircases, corridors, 
hotels

Einsatzbereich: gemeinnützige Objekte, Korridoren, Treppen, 
Flure, Hotels

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG0100001

  

           54      

     
IP

            

CCT

K  
  LxW 

Type: STANDARD | Art: STANDARD

LIG0100001 100W (100W) IP54 8 9 1100 750 83 3000 265 95 5W

LIG0100002 100W (100W) IP54 8 9 1150 800 89 4000 265 95 5W

LIG0100003 150W (150W) IP54 10 12 1450 1000 83 3000 265 95

LIG0100004 150W (150W) IP54 10 12 1500 1050 88 4000 265 95

Type: Radar motion detector | Art: Radar-Bewegungsmelder

LIG0100005 100W (100W) IP54 8 10 1100 750 75 3000 265 95 5W

LIG0100006 100W (100W) IP54 8 10 1150 800 80 4000 265 95 5W

LIG0100007 150W (150W) IP54 10 13 1450 1000 77 3000 265 95

LIG0100008 150W (150W) IP54 10 13 1500 1050 81 4000 265 95
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MALLE LED

EN DE

 ▪ High effi  cacy >96lm/W

 ▪ Universal design

 ▪ Simple mounting

 ▪ Hohe Effi  zienz >95 lm/W

 ▪ Universelles Design

 ▪ Einfache Montage
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W

MALLE LED

EN DE

modern LED plafond with IP65 moderne Deckenleuchte IP65 mit LED Lichtquelle

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

LIG0100013

  

              

               

CCT

K  
 WxH 

  WxH 

Type of equipment: ED | Ausrüstung: ED

LIG0100013 150W (150W) 11 12 1650 1050 88 3000 350 128 161 161 5W

LIG0100014 150W (150W) 11 12 1700 1100 92 4000 350 128 161 161 5W

LIG0100015 2x13W (17W) 17 19 2500 1750 92 3000 350 128 161 161 5W

LIG0100016 2x13W (17W) 17 19 2600 1800 95 4000 350 128 161 161 5W

LIG0100017 2x18W (24W) 22 24 3250 2150 90 3000 350 128 161 161 5W

LIG0100018 2x18W (24W) 22 24 3400 2200 92 4000 350 128 161 161 5W

Type of equipment: radar motion detector |  Ausrüstung: Radar-Bewegungsmelder

LIG0100019 150W (150W) 11 12 1650 1050 88 3000 350 128 161 161 5W

LIG0100020 150W (150W) 11 12 1700 1100 92 4000 350 128 161 161 5W

LIG0100021 2x13W (17W) 17 19 2500 1750 92 3000 350 128 161 161 5W

LIG0100022 2x13W (17W) 17 19 2600 1800 95 4000 350 128 161 161 5W

LIG0100023 2x18W (24W) 22 24 3250 2150 90 3000 350 128 161 161 5W

LIG0100024 2x18W (24W) 22 24 3400 2200 92 4000 350 128 161 161 5W

Type of equipment: 3h Emergency module |  Ausrüstung: 3h Notlichtmodul

LIG100013B 150W (150W) 11 12 1650 1050 88 3000 350 128 161 161 5W

LIG100014B 150W (150W) 11 12 1700 1100 92 4000 350 128 161 161 5W

LIG100015B 2x13W (17W) 17 19 2500 1750 92 3000 350 128 161 161 5W

LIG100016B 2x13W (17W) 17 19 2600 1800 95 4000 350 128 161 161 5W

LIG100017B 2x18W (24W) 22 24 3250 2150 90 3000 350 128 161 161 5W

LIG100018B 2x18W (24W) 22 24 3400 2200 92 4000 350 128 161 161 5W

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly on the ceiling, surface mounted Montage: direkt an der Decke, Aufbau

Body: polycarbonate base Gehäuse: Gehäuse Polycarbonat

Colour: white Farbe: weiß

Diff user: polycarbonate Abdeckung: Polycarbonat

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 2x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 2x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED, radar motion detector Ausrüstung: ED, Radar-Bewegungsmelder

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Light distribution: rotationally-asymmetric Lichtverteilung: rotierend-asymmetrisch

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: -20˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: -20˚C ... +35˚C

Lifetime (L80B10): 50 000 h Lebensdauer (L80B10): 50 000 h

Lifetime (TM21 L90B10): 30 000 h Lebensdauer (TM21 L90B10): 30 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: public utility facilities, corridors, pathways, hotels Einsatzbereich: gemeinnützige Objekte, Flure, 
Verkehrsstränge, Hotels
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PRIMOLUX LED

EN DE

 ▪ High effi  cacy >110 lm/W

 ▪ Perfect combination of aesthetics 

 ▪ and ergonomics

 ▪ Maintenance-free operation

 ▪ Hohe Effi  zienz >110 lm/W

 ▪ Perfekte Kombination von 

Ästhetik und Ergonomie

 ▪ Wartungsfreier Betrieb

1

2
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brown
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EN DE

modern surface mounted luminaire for LED light sources Moderne LED Aufbauleuchte

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: directly on the ceiling Montage: direkt an der Decke

Body: powder-painted steel sheet Gehäuse: pulverbeschichtetes Stahlblech

Colour: white Farbe: weiß

Diff user: acrylic (PMMA) Abdeckung: Acrylglas (PMMA)

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: STANDARD, DALI, EM 3h Ausrüstung: STANDARD, DALI, EM 3h

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >80 Ra/CRI: >80

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Operating temperature range: 0˚C ... +30˚C Umgebungstemperatur: 0˚C ... +30˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: classrooms, pathways, changing rooms Einsatzbereich: Unterrichtssäle, Verkehrsstränge, 
Umkleideräume

PRIMOLUX LED

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

                      

                   

CCT

K  

  
LxWxHxD

  

Type of equipment: STANDARD | Ausrüstung: STANDARD

LIG9100036 2x36W (82W) 32 35 4600 4050 - - 116 4000 1235 95 72 800

LIG9100037 2x58W (128W) 47 51 7100 5900 - - 116 4000 1235 95 72 800 5W

LIG9100060 2x58W (128W) 47 51 7100 5900 - - 116 4000 1535 95 72 800

LIG9100061 2x58W (128W) 60 68 8800 8000 - - 118 4000 1535 95 72 800 5W

Type of equipment: DALI | Ausrüstung: DALI

LIG9100040 2x36W (82W) 32 35 4600 4050 - - 116 4000 1235 95 72 800 5W

LIG9100041 2x58W (128W) 47 51 7100 5900 - - 116 4000 1235 95 72 800 5W

LIG9100067 2x58W (128W) 47 51 7100 5900 - - 116 4000 1535 95 72 800 5W

LIG9100068 2x58W (128W) 60 68 8800 8000 - - 118 4000 1535 95 72 800 5W

Type of equipment: EM 3h | Ausrüstung: EM 3h

LIG100044B 2x36W (82W) 32 38 4600 4050 190 3h 107 4000 1235 95 72 800 5W

LIG100045B 2x58W (128W) 47 54 7100 5900 270 3h 109 4000 1235 95 72 800 5W

LIG9100036
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ARKTUR SQUARE LED ECO

EN DE

 ▪ High effi  cacy 125 lm/W

 ▪ Passive cooling system

 ▪ Modern design

 ▪ Reliability

 ▪ Hohe Effi  zienz 125 lm/W

 ▪ Passives Kühlsystem

 ▪ Modernes Design

 ▪ Verlässlichkeit

100 - 177W

200 W

1.

2.
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EN DE

industrial luminaire for LED light sources Industrieleuchte für LED Lichtquelle

ARKTUR SQUARE LED ECO

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

                    

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: suspended, on chains (on request), 
manufacturer does not provide suspension components

Montage: suspendiert, an Ketten (auf Bestellung), 
Hersteller bietet keine Aufhänger Elemente

Body: high pressure die-cast aluminum Gehäuse: Aluminium Hochdruckeinspritzung

Colour: gray Farbe: grau

Diff user: tempered glass Abdeckung: gehärtetes Glas

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: 3-pole connector Elektrischer Anschluss: 3-poliger Steckverbinder

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Light distribution: rotationally-asymmetric Lichtverteilung: rotierend-asymmetrisch

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >70 Ra/CRI: >70

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Lifetime (L80B10): 60 000 h Lebensdauer (L80B10): 60 000 h

Lifetime (TM21 L90B10): 30 000 h Lebensdauer (TM21 L90B10): 30 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: warehouses, logistics centers, industrial facilities, 
sport facilities, roofi ng

Einsatzbereich: Lagerhallen, Logistikzentren, 
Industrieobjekten, Sportobjekte, Überdachungen

                 

CCT

K    
  LxWxH 

  L 

LIG9200067 150W MH (180W) 100° 100 111 14500 13600 123 4000 -30 ... +35 515 345 90 430 5W

LIG9200052 250W MH (300W) 100° 145 159 21000 19800 125 4000 -30 ... +35 515 345 90 430 5W

LIG9200051 250W MH (300W) 100° 177 194 25500 23800 123 4000 -30 ... +35 515 345 90 430 5W

Accessories | Zubehör

  

LIG2000821
Adjustable mounitng 
bracket

Einstellbare 
Montagehalterung

LI8B000068
Chain KE galvanized

Knotenkette KE 
verzinkt

  

LIG2000824
Bracket for surface 
mounting

Halter für 
Oberfl ächemontage

LIG9200067

  

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 375W



  

  

  

  

ARKTUR SQUARE LED ECO PLUS 

POWER LED 100 - 177WPOWER LED 200W

27 000 lm

214 W

400 W

100 ° 100 °

150 | 250 W

111 | 159 | 194 W

126 lm/W 123 | 125 lm/W 

13 600 | 19 800 | 23 800 W

60%
ENERGY

60%
ENERGY
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ARKTUR SQUARE LED ECO PLUS

EN DE

industrial luminaire for LED light sources Industrieleuchte für LED Lichtquelle

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: suspended, on chains (on request), 
manufacturer does not provide suspension components

Montage: suspendiert, an Ketten (auf Bestellung), 
Hersteller bietet keine Aufhänger Elemente

Body: high pressure die-cast aluminum Gehäuse: Aluminium Hochdruckeinspritzung

Colour: gray Farbe: grau

Diff user: tempered glass Abdeckung: gehärtetes Glas

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: 3-pole connector Elektrischer Anschluss: 3-poliger Steckverbinder

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Light distribution: rotationally-asymmetric Lichtverteilung: rotierend-asymmetrisch

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Ra/CRI: >70 Ra/CRI: >70

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Lifetime (L80B10): 60 000 h Lebensdauer (L80B10): 60 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: warehouses, logistics centers, industrial facilities, 
sport facilities, roofi ng

Einsatzbereich: Lagerhallen, Logistikzentren, 
Industrieobjekten, Sportobjekte, Überdachungen

                    

                 

CCT

K    
  LxWxH 

  L 

LIG9200068
400W MH 

(480W)
100° 200 214 29000 27000 126 4000 -30 ... +35 675 398 90 590

LIG9200067

  

Accessories | Zubehör

  

LIG2000823
Adjustable mounitng 
bracket

Einstellbare 
Montagehalterung

LI8B000068
Chain KE galvanized

Knotenkette KE 
verzinkt

  

LIG2000824
Bracket for surface 
mounting

Halter für 
Oberfl ächemontage
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ARKTUR SQUARE LED

Accessories | Zubehör

  

LIG2000821
Adjustable mounitng 
bracket

Einstellbare 
Montagehalterung

LI8B000068
Chain KE galvanized

Knotenkette KE 
verzinkt

  

LIG2000824
Bracket for surface 
mounting

Halter für 
Oberfl ächemontage
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ARKTUR SQUARE LED

EN DE

industrial luminaire for LED light sources Industrieleuchte für LED Lichtquelle

                  

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: suspended, manufacturer does not provide suspension 
components

Montage: suspendiert, Hersteller bietet keine Aufhänger 
Elemente

Body: high pressure die-cast aluminum Gehäuse: Aluminium Hochdruckeinspritzung

Colour: gray Farbe: grau

Diff user: tempered glass Abdeckung: gehärtetes Glas

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: 3-pole connector Elektrischer Anschluss: 3-poliger Steckverbinder

Power: 120-270V Strom: 120-270V

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Light distribution: rotationally-asymmetric Lichtverteilung: rotierend-asymmetrisch

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Type of optic: lens Optik: Linse

Ra/CRI: >70 Ra/CRI: >70

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Lifetime (L70B50): 100 000 h Lebensdauer (L70B50): 100 000 h

Lifetime (L80B10): 60 000 h Lebensdauer (L80B10): 60 000 h

Lifetime (TM21 L90B10): 40 000 h Lebensdauer (TM21 L90B10): 40 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: warehouses, logistics centers, industrial facilities, sport 
facilities, roofi ng

Einsatzbereich: Lagerhallen, Logistikzentren, Industrieobjekten, 
Sportobjekte, Überdachungen

55°

  

110°

  

120x40°

  

             

CCT

K      
  LxWxH 

LIG250101X 103 113 11000 9900 88 4000 ≥80 -30 ... +35 515 345 90 5W

LIG250201X 103 113 12500 11250 100 4000 ≥70 -30 ... +35 515 345 90 5W

LIG250301X 103 113 13300 12000 106 5700 ≥70 -30 ... +35 515 345 90 5W

LIG250401X 103 113 13300 12000 106 6500 ≥70 -30 ... +35 515 345 90 5W

LIG250501X 136 147 14700 13200 90 4000 ≥80 -30 ... +40 515 345 90 5W

LIG250601X 136 147 16700 15000 102 4000 ≥70 -30 ... +40 515 345 90 5W

LIG250701X 136 147 17700 15900 108 5700 ≥70 -30 ... +40 515 345 90 5W

LIG250801X 136 147 17700 15900 108 6500 ≥70 -30 ... +40 515 345 90 5W

LIG250901X 170 184 18350 16500 90 4000 ≥80 -30 ... +35 515 345 90 5W

LIG251001X 170 184 20850 19000 103 4000 ≥70 -30 ... +35 515 345 90 5W

LIG251101X 170 184 22150 20000 109 5700 ≥70 -30 ... +35 515 345 90 5W

LIG251201X 170 184 22150 20000 109 6500 ≥70 -30 ... +35 515 345 90 5W

LIG250101 X

       

    Beam angle | Strahlwinkel

  1 55°

  3 110°

  4 120x40°
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ARKTUR SQUARE LED PLUS

EN

DE

 ▪ High effi  cacy >109 lm/W

 ▪ Passive cooling system

 ▪ Modern design

 ▪ Reliability

 ▪ Hohe Effi  zienz >109 lm/W

 ▪ Passives Kühlsystem

 ▪ Modernes Design

 ▪ VerlässlichkeitARKTUR SQUARE PLUS LEDARKTUR SQUARE LED
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ARKTUR SQUARE LED PLUS

               

CCT

K    
  LxWxH 

  L 

LIG4254013 110° 206 220 22000 19800 90 4000 ≥80 675 398 90 590 5W

LIG4254014 120x40° 206 220 22000 19800 90 4000 ≥80 675 398 90 590 5W

LIG4254011 55° 206 220 22000 19800 90 4000 ≥80 675 398 90 590 5W

LIG4251013 110° 206 220 25000 22500 102 4000 ≥70 675 398 90 590 5W

LIG4251014 120x40° 206 220 25000 22500 102 4000 ≥70 675 398 90 590 5W

LIG4251011 55° 206 220 25000 22500 102 4000 ≥70 675 398 90 590 5W

LIG4252013 110° 206 220 26600 24000 109 5700 ≥70 675 398 90 590 5W

LIG4252014 120x40° 206 220 26600 24000 109 5700 ≥70 675 398 90 590 5W

LIG4252011 55° 206 220 26600 24000 109 5700 ≥70 675 398 90 590 5W

LIG4253013 110° 206 220 26600 24000 109 6500 ≥70 675 398 90 590 5W

LIG4253014 120x40° 206 220 26600 24000 109 6500 ≥70 675 398 90 590 5W

LIG4253011 55° 206 220 26600 24000 109 6500 ≥70 675 398 90 590 5W

EN DE

industrial luminaire for LED light sources Industrieleuchte für LED Lichtquelle

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: suspended, manufacturer does not provide 
suspension components

Montage: suspendiert, Hersteller bietet keine Aufhänger 
Elemente

Body: high pressure die-cast aluminum Gehäuse: Aluminium Hochdruckeinspritzung

Colour: gray Farbe: grau

Diff user: tempered glass Abdeckung: gehärtetes Glas

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: 3-pole connector Elektrischer Anschluss: 3-poliger Steckverbinder

Power: 120-270V Strom: 120-270V

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Light distribution: rotationally-asymmetric Lichtverteilung: rotierend-asymmetrisch

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Type of optic: lens Optik: Linse

Ra/CRI: >70 Ra/CRI: >70

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Lifetime (L70B50): 100 000 h Lebensdauer (L70B50): 100 000 h

Lifetime (L80B10): 60 000 h Lebensdauer (L80B10): 60 000 h

Lifetime (TM21 L90B10): 40 000 h Lebensdauer (TM21 L90B10): 40 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: warehouses, logistics centers, industrial 
facilities, sport facilities, roofi ng

Einsatzbereich: Lagerhallen, Logistikzentren, 
Industrieobjekten, Sportobjekte, Überdachungen

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

                    

LIG2504011

  

LIG2504013

  

Accessories | Zubehör

  

LIG200083
Adjustable mounitng 
bracket

Einstellbare 
Montagehalterung

  

LIG2000824
Bracket for surface 
mounting

Halter für 
Oberfl ächemontage

LI8B000068
Chain KE galvanized

Knotenkette KE 
verzinkt
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FORCA LED

EN

DE

 ▪ High effi  cacy >110 lm/W

 ▪ Passive cooling system

 ▪ Simple one person mounting

 ▪ Reliability

 ▪ Hohe Effi  zienz >110 lm/W

 ▪ Passives Kühlsystem

 ▪ Einfache Ein-mann-montage

 ▪ Verlässlichkeit
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EN DE

modern fl oodlight for LED light source Flutlicht für moderne LED-Lichtquelle

DE

FORCA LED

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |    Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

                      

LIG5L01112

  

LIG5L02112

  

LIG5L03112

  

             

CCT

K  
  LxWxH 

Beam angle: 25˚ | Strahlwinkel: 25˚

LIG5L01112 144 151 18200 15110 100 4000 403 405 95 5W

LIG5L02112 144 151 20400 16930 112 5700 403 405 95 5W

LIG5L03112 144 151 21200 17600 117 6500 403 405 95 5W

Beam angle: 50° | Strahlwinkel: 50°

LIG5L01122 144 151 18200 14900 99 4000 403 405 95

LIG5L02122 144 151 20400 16700 111 5700 403 405 95

LIG5L03122 144 151 21200 17360 115 6500 403 405 95 5W

Beam angle: asymmetric-narrow | Strahlwinkel: asymmetrisch-eng

LIG5L01132 144 151 18200 14640 97 4000 403 405 95 5W

LIG5L02132 144 151 20400 16410 109 5700 403 405 95 5W

LIG5L03132 144 151 21200 17050 113 6500 403 405 95 5W

Beam angle: asymmetric-wide | Strahlwinkel: asymmetrisch-breit

LIG5L01142 144 151 18200 14470 96 4000 403 405 95

LIG5L02142 144 151 20400 16220 107 5700 403 405 95

LIG5L03142 144 151 21200 16860 112 6500 403 405 95 5W

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 455W
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TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: on the adjustable holder, on the substrate Montage: auf dem einstellbaren Halter, auf das Substrat

Body: high pressure die-cast aluminum Gehäuse: Aluminium Hochdruckeinspritzung

Lateral Surface Wind Exposed: 0.163 m² Seitenfl äche dem Wind ausgesetzt: 0.163 m²

Colour: gray Farbe: grau

Diff user: tempered glass Abdeckung: gehärtetes Glas

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED, EASY CONNECT Ausrüstung: ED, EASY CONNECT

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Type of optic: lens Optik: Linse

Ra/CRI: >70 Ra/CRI: >70

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Available on request: LLOC, DALI, MULTI Auf Anfrage verfügbar: LLOC, DALI, MULTI

Operating temperature range: -30˚C ... +35˚C Umgebungstemperatur: -30˚C ... +35˚C

Lifetime (L70B50): 50 000 h Lebensdauer (L70B50): 50 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: industrial facilities, warehouses, metro, 
parking areas, facades

Einsatzbereich: Industrieobjekten, Lagerhallen, Metro, 
Parkplätze, Fassaden



  

  

  

  

RUBINIO LED

EN

DE

 ▪ High effi  cacy >100 lm/W

 ▪ Possible illuminance control

 ▪ Modern design

 ▪ Reliability

 ▪ Hohe Effi  zienz >100 lm/W

 ▪ Steuerung der Beleuchtungsintensität

 ▪ Modernes Design

 ▪ Verlässlichkeit

EN

DE

▪ High effi  cacy >100 lm/W

▪ Possible illuminance control

▪ Modern design

▪ Reliability

▪ Hohe Effi zienz >100 lm/W

▪ Steuerung der Beleuchtungsintensität

▪ Modernes Design

▪ Verlässlichkeit
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professional streetlight luminaire for LED light sources moderne Straßenleuchte für LED Lichtquellen

D

RUBINIO LED
                  

             

CCT

K  
  LxWxH 

LIGL012061 25 28 3150 2850 102 4000 550 250 100 5W

LIGL022061 25 28 3350 3050 109 5700 550 250 100 5W

LIGL132061 34 37 4150 3740 101 4000 550 250 100 5W

LIGL142061 34 37 4450 4050 109 5700 550 250 100 5W

LIGL042061 50 55 6250 5650 103 4000 550 250 100

LIGL052061 50 55 6650 6000 109 5700 550 250 100 5W

LIGL072061 76 84 9350 8450 101 4000 550 250 100

LIGL082061 76 84 10000 9000 107 5700 550 250 100 5W

LIGL102061 100 110 12500 11250 102 4000 550 250 100 5W

 Luminous fl ux tolerance +/- 10%.  |     Lichtstrom-Toleranz +/- 10%. 

EN DE

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Mounting: on pillar, on outriggers Montage: auf den Pfosten, auf den Ausleger

Body: high pressure die-cast aluminum Gehäuse: Aluminium Hochdruckeinspritzung

Lateral Surface Wind Exposed: 0.039 m² Seitenfl äche dem Wind ausgesetzt: 0.039 m²

Colour: gray Farbe: grau

Diff user: tempered glass Abdeckung: gehärtetes Glas

ELECTRICAL DATA ELEKTRISCHE PARAMETER

Electrical connection: max 3x2,5 mm² / 2x2,5 mm² wire Elektrischer Anschluss: max 3x2,5 mm² / 2x2,5 mm² Kabelführung

Power: 220-240V 50/60Hz Strom: 220-240V 50/60Hz

Includes light source: yes Lichtquelle: inkl.

Type of equipment: ED Ausrüstung: ED

OPTICAL DATA OPTISCHE PARAMETER

Way of lighting: direct Beleuchtungsart: direkt

Type of optic: for pedestrian crossings Optik: für Fußgängerzonen

Ra/CRI: >70 Ra/CRI: >70

ADDITIONAL INFO ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Available on request: DALI, DIM 1..10V, LLOC, twilight 
sensor, knife switch, 10kV surge protection, NTC

Auf Anfrage verfügbar: DALI, DIM 1..10V, LLOC, Dämmerungssensor, 
Messer-Schalter, 10kV Überspannungsschutz, NTC

Operating temperature range: -35˚C ... +45˚C Umgebungstemperatur: -35˚C ... +45˚C

Other remarks: mounting on pillars or outriggers with 
a diameter of 42-60mm

Weitere Hinweise: Montage auf den Pfosten oder Ausleger mit einem 
Durchmesser von 42-60mm

Lifetime (L80B10): 80 000 h Lebensdauer (L80B10): 80 000 h

Lifetime (TM21 L90B10): 60 000 h Lebensdauer (TM21 L90B10): 60 000 h

GENERAL DATA ALLGEMEINE DATEN

Application: roads, metro, parking areas, industrial facilities Einsatzbereich: Straßen, Metro, Parkplätze, Industrieobjekten

LIGL012061

  

Accessories | Zubehör

LIG1517817 Adapter 60 to 76 mm

Adapter 60 auf 76 mm

LIG1517818 Wall support 60 mm

Wandhalter 60 mm

Versandbereit am Bestelltag / ready for shipping on order date Lieferzeit bis zu 5 Wochen / allow up to 5 weeks for delivery Projekte auf Anfrage / projects on request 475W



48

Operating temperature range
Umgebungstemperatur

Mounting dimensions
Montagemaße / Befestigungspunkte

CCT

K

DETAILS ICONS 
EIGENSCHAFTSPIKTOGRAMME

SYMBOLS IN TABLES
SYMBOL IN TABELLE

Mounting on fl ammable surfaces
Für Montage an brennbaren Flächen

Code
Artikelnummer

Mounting on non-fl ammable surfaces
Montage an nicht brennbaren Flächen

Power
Leistung

Do not install in a combustible ceiling
In einer brennbaren Decke nicht installieren

Power LED
Leistung LED

Do not cover the thermal insulating material
Das Wärmeisolationsmaterial nicht auf

Luminaire power
Leistung Leuchte

Conformity with Europaen Union standards
Übereinstimmend mit dem Eu-Standard

Lumen LED
Lichtstrom LED

CNBOP-PIB Lumen luminaire
Lichtstrom OUT

Colour temperature
Farbtemperatur

Product conformity to russian standards
Einigkeit des Produktes mit den russischen Normen

Colour Rendering Index
Farbwiedergabe Faktor

Production conformity to ukrainian standards
Einigkeit des Produktes mit den ukrainischen Normen

Degree of water and dust-proof
Dichtigkeitsgrad

Mechanical impact resistance
Mechanische Stoßfestigkeit

Voltage 
Speisespannung

I-st class protection from electric shock
Schutzklasse I

II-nd class protection
Schutzklasse II

III-rd class protection
Schutzklasse III

Cut out dimensions
Montagemaße

Weight
Strahlwinkel

Beam angle
Strahlwinkel

Safety class
Schutzklasse

Emergency module
Notlichtmodul

Emergency module
Notlichtmodul

Motion sensor MD
Bewegungssensor MD

Delivery time
Verfügbarkeit

Luminaire effi  cacy
Wirksankeit

UGR- glare rating
UGR- Blendungsquotient



For orders of fluorescent lamps in quantities other than the minimum packaging unit a packaging supplement of
EUR 3.50 will be charged.

Returns will only be accepted after our express confirmation by providing a Return Material Order Number. 
The goods shall have to be returned in their original packaging and match the current delivery version. Return 
acceptance charges may apply. Special goods and bespoke products as well as printed or labelled goods will not be
accepted as returns.

No liability for errors in text, type or images; we reserve the right to make changes to technical specifications of the
product range.

Waste of Electrical and Electronic Equipment Directive:

All prices are fixed, not discountable and non-rebatable. We reserve the right to adjust amounts and the product
groups included, based on any changes in the interpretation of the directive by the Federal Ministry (Schrack 
Global Location Number: 9008390072721).

Our outgoing invoices include the following WEEE charges for all products included in the WEEE Directive:
Light bulbs: 0.27 EUR / piece
Small appliances: 0.95 EUR / piece
Large appliances: 0.95 EUR / piece

W GENERAL TERMS OF DELIVERY

The current version of the General Terms of Delivery issued by The Austrian Electrical and Electronics Industry 
Association shall apply exclusively. They were delivered to you with our catalogue and are also available at
www.feei.at. We will be happy to send you a copy on request.

Any requested freight-forward shipment and oversize/overweight loads shall be invoiced at cost.

We accept purchase orders and deliver goods solely subject to the condition that goods delivered shall remain in our
ownership until payment in full.

In the event of default of payment we shall charge 1.25% arrears interest per month. Any agreed discounts and 
‘special prices shall be void in the event of insolvency.

Any modifications, as well as amendments need to be in written form. The court of jurisdiction for all disputes 
arising out of this agreement shall be either the District Court for Commercial Matters in Vienna or the 
Commercial Court Vienna.

SILVER LINE is a line of professional luminaires using the latest LED 
technology solutions by SCHRACK TECHNIK. 
The luminaires in the SILVER LINE product line are the perfect 
combination of installation simplicity, high performance and best 
quality at competitive prices.
SILVER LINE is the best replacement for traditional lighting systems 
in various types of commercial facilities and infrastructural objects.

SILVER LINE ist eine professionelle Beleuchtungslinie mit neuster 
LED Technologie von SCHRACK TECHNIK. 
SILVER LINE Leuchten verbinden eine einfache Montage, sehr gute 
Lichtparameter mit einem unschlagbaren Preis. 
SILVER LINE ist die beste Alternative zur bisherigen Standard-
beleuchtung mit der konventionellen Technologie.

1:1 Austausch gegen konventionelle 
Beleuchtungssysteme

EN DE

PROFESSIONAL LED LUMINAIRES

Improvement to the work environment,
reduced stroboscopic eff ect 
(compared to the T8 lamp)

SILVER LINE products are direct 
replacements of traditional lighting 
systems

Verbesserung der Umgebungsbedingungen 
am Arbeitsaplatz, kein Stroboskopeffekt mehr 
(deutliche Stroboskopeff ekte bei T8)

Lower CO2 emission
Weniger CO2 Emissionen

Quality guaranteed by 
SCHRACK TECHNIK

Garantierte Qualität von 
SCHRACK TECHNIK

Simple and easy mounting
Einfache und schnelle Montage

Optimized dimensions of luminaires

Lower operating costs and 
energy consumption

Geringere Betriebskosten und 
Energieverbrauch

Optimierte Abmessungen
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WWW.SCHRACK.COM

THE COMPANY

SCHRACK SUBSIDIARIES

BELGIUM
SCHRACK TECHNIK B.V.B.A
Twaalfapostelenstraat 14
BE-9051 St-Denijs-Westrem
PHONE +32 9/384 79 92
FAX +32 9/384 87 69
E-MAIL info@schrack.be

BOSNIEN-HERZEGOWINA
SCHRACK TECHNIK BH D.O.O.
Put za aluminijski kombinat bb
BH-88000 Mostar
PHONE +387/36 333 666
FAX +387/36 333 667
E-MAIL schrack@schrack.ba

BULGARIA
SCHRACK TECHNIK EOOD
Prof. Tsvetan Lazarov 162
Druzhba - 2
BG-1582 Sofia
PHONE +359 2/890 79 13
FAX +359 2/890 79 30
E-MAIL sofia@schrack.bg

CROATIA
SCHRACK TECHNIK D.O.O.
Zavrtnica 17
HR-10000 Zagreb
PHONE +385 1/605 55 00
FAX +385 1/605 55 66
E-MAIL schrack@schrack.hr

CZECH REPUBLIC
SCHRACK TECHNIK SPOL. SR.O.
Dolnomecholupska 2
CZ-10200 Praha 10 – Hostivar
PHONE +42(0)2/810 08 264
FAX +42(0)2/810 08 462
E-MAIL praha@schrack.cz

HUNGARY
SCHRACK TECHNIK KFT.
Vidor u. 5
H-1172 Budapest
PHONE +36 1/253 14 01
FAX +36 1/253 14 91
E-MAIL schrack@schrack.hu

GERMANY
SCHRACK TECHNIK GMBH
Thomas-Wimmer-Ring 17
D-80539 München
PHONE +49 89/999 533 900
FAX +49 89/999 533 902
E-MAIL info@schrack-technik.de

POLAND
SCHRACK TECHNIK POLSKA
SP.ZO.O.
ul. Staniewicka 5
PL-03-310 Warszawa
PHONE +48 22/205 31 00
FAX +48 22/205 31 01
E-MAIL kontakt@schrack.pl

ROMANIA
SCHRACK TECHNIK SRL
Str. Simion Barnutiu nr. 15
RO-410204 Oradea
PHONE +40 259/435 887
FAX +40 259/412 892
E-MAIL schrack@schrack.ro

SERBIA
SCHRACK TECHNIK D.O.O.
Bulevar Peka Dapčevića 42
RS-11000 Beograd
PHONE +38 1/11 309 2600
FAX +38 1/11 309 2620
E-MAIL office@schrack.rs

SLOVAKIA
SCHRACK TECHNIK S.R.O.
Ivanská cesta 10/C
SK-82104 Bratislava 
PHONE +42 (02)/491 081 01
FAX +42 (02)/491 081 99
E-MAIL info@schrack.sk

SLOVENIA
SCHRACK TECHNIK D.O.O.
Pameče 175
SLO-2380 Slovenj Gradec
PHONE +38 6/2 883 92 00
FAX +38 6/2 884 34 71
E-MAIL schrack.sg@schrack.si

SCHRACK TECHNIK GMBH
Seybelgasse 13, 1230 Wien
PHONE +43(0)1/866 85-5900
FAX +43(0)1/866 85-98800
E-MAIL info@schrack.at

HEADQUARTERS

ENERGY   INDUSTRY   BUILDINGS   FACILITIES   DATA   CABLES   LIGHT   PHOTOVOLTAICS




